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Задача 1. Для натурального числа N через c1 < c2 < · · · < cm позначимо всi натуральнi числа
менше за N , що взаємно простi з числом N . Знайдiть усi такi N ≥ 3, що

НСД(N, ci + ci+1) ̸= 1

для всiх 1 ≤ i ≤ m− 1.

Тут НСД(a, b) – найбiльше натуральне число, на яке дiляться обидва числа a та b. Цiлi числа
a та b називаються взаємно простими, якщо НСД(a, b) = 1.

Задача 2. Нескiнченна зростаюча послiдовнiсть натуральних чисел a1 < a2 < a3 < · · · нази-
вається центральною, якщо для довiльного натурального числа n, середнє арифметичне перших
an членiв послiдовностi дорiвнює an.

Доведiть, що iснує така нескiнченна послiдовнiсть натуральних чисел b1, b2, b3, . . ., що для
довiльної центральної послiдовностi a1, a2, a3, . . ., iснує нескiнченно багато таких натуральних
чисел n, що an = bn.

Задача 3. Нехай ABC – гострокутний трикутник. Точки B, D, E та C лежать на однiй прямiй
у вказаному порядку i задовольняють умову BD = DE = EC. Нехай M та N – середини AD
та AE, вiдповiдно. Припустимо, що трикутник ADE є гострокутним, i нехай H – його ортоцентр.
Нехай P та Q такi точки на прямих BM та CN вiдповiдно, що точки D, H, M та P лежать на
одному колi та є попарно рiзними, i точки E, H, N та Q також лежать на одному колi та є
попарно рiзними. Доведiть, що точки P , Q, N та M лежать на одному колi.

Ортоцентром трикутника називається точка перетину його висот.
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